(A& A]

T 5 s 125,200,000 CHERRS)
ke it 111,520,000 CHERRS)
E ATl fE 79.8722 (100/%F TEffliH % 14%)
(%%)_J;EE:]‘E
e ahs 4,078,935 (HIESH)
T RiRE A
£H == N A [] ;g [I"E = =0 1] 1] ]
AAEB(LEFEM%EH A X)IEIRENFMBI(T B
1. & £ THSEERFEBME(—12m)REITE
2. Al BB SH5E6H228 1085009
JIETE
57 fifi 18 B BH R ME R BT AAHIEEE A %Igﬁﬂéﬂﬁ ® 1 B|% 2 @
() . 5 FifE R EE 4 £ .
MARED| rom | cRWE | HAETE | OEERS RLi=i| Ta=xZ pen pen + HEE | | pn | BE
z =% el 2al o | RERER | mTaeme| - PETAHIEFE R | s AFLAERE AFLAERE HEE |
NO. ¥ 5 F (MIg)ﬁﬂaﬂﬂﬁ (m:g)ﬁuawﬁ D=t | BoEE B ] BER o rii (- ﬂﬁf Eﬁ_r v IBhL| 1% &
£ %4 SCHET ¢ 1 ST Bk
BAT-1DHAE (FHEHEED
32 2 2 4 3 |c43m@-215 43 15 15 30 | SETikRIREAT ® ® @)X 1
OmEA
1| b 32.000 2.00 2.00 4.00 3.00 0.00 43.000 43.000 15 15 30 73.000 100 | 111,670,000 1549207 | O | O | O | 1
2 | (B TR 26.666 2.00 2.00 4.00 3.00 0.00 37.666 37.666 15 15 30 67.666 100 || 111,598,000 1502410 | O | O | O | 2
3 | =% 26.666 2.00 2.00 4.00 3.00 0.00 37.666 37.666 15 15 30 67.666 100 || 111,800,000 1499695 | O | O | O | 3
4 | (b B 26.666 2.00 2.00 4.00 3.00 0.00 37.666 37.666 15 15 30 67.666 100 || 111,910,000 1498221 | O | O | O | 4
5 | () RISTEEREER 10.666 2.00 2.00 4.00 3.00 0.00 21.666 21.666 15 15 30 51.666 100 || 111,600,000 1359014 | O | O | O |5
6 | () TR 13.333 1.00 0.00 4.00 3.00 0.00 21.333 21.333 15 15 30 51.333 100 || 112,352,000 1346954 | O | O | O | s
7 |B#EER ) 10.666 0.00 0.00 4.00 3.00 0.00 17.666 17.666 15 15 30 47.666 100 || 112,460,000 1313053 | O | O | O |7

LERSHEIT. ALENRBLZNFELEDND1100D100IHHLT 525 THS.

BESE - RIS R (LN A BB BAR— LR—2 (AfL - RIERR—D)) (2B




